



8 мая прошел легкоатлетический пробег на кубок нашей газеты "Нива", посвящённый 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, Герою Советского Союза А.К.Опалеву.

Массовое спортивное мероприятие традиционно собрало вокруг себя легкоатлетов разных возрастов, которые с удовольствием друг с другом посоперничали.

Итоги:

- 1 место - Фалалеев Андрей (мужчины 18 - 29 лет);
- 1 место - Кислухина Я.С. (женщины 18 - 29 лет);
- 2 место - Малагин Вячеслав (юноши 2006-2007 г.р.);
- 3 место - Микрюков Никита (мужчины 18 - 29 лет);
- 4 место - Зубарев Александр (мужчины 18 - 29 лет);
- 4 место - Лучников Александр (юноши 2006 - 2007 г.р.)
- 5 место - Мусихин Никита (юноши 2006 - 2007 г.р.)





Акция «Бессмертный полк: Герои среди нас»

Студенты и преподаватели Зуевского техникума совместно с советником директора по воспитанию Бронниковой Т.В. и библиотекарем Маташковой С.В. приняли участие в акции «Бессмертный полк: Герои среди нас», посвященной 79-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая – День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

История России богата знаменательными событиями. Во все века героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. Особым в этом списке дат является День Победы. 9 мая 1945 года навеки вписано в историю как триумф нашего единого советского народа, его сплочённости и духовной мощи, беспримерного подвига на фронте и в тылу.

День Победы близок и дорог каждому из нас. В России нет семьи, которую бы не опалила Великая Отечественная война. Память о ней не меркнет.

Мы гордимся непокорённым, доблестным поколением победителей, тем, что мы их наследники, и наш долг – хранить память о тех, кто сокрушил врага.

